



В Завьяловском районе раскрыто убийство 20-летней давности



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике во взаимодействии с органами внутренних дел раскрыто убийство, совершенное в 1997 году.

В сентябре 1997 года возле д. Люли было обнаружено тело 21-летнего жителя г. Ижевска с признаками насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), которое, несмотря на принятые меры, «по горячим следам» раскрыть не удалось.

Проведение оперативно-розыскных, следственных и технических мероприятий по раскрытию данного преступления не прекращалось до настоящего времени. Потерпевший уже не в первый раз стал жертвой преступников. Незадолго до гибели в результате мошеннических действий и незаконного лишения свободы он был вынужден продать свою квартиру. Двое преступников, неправомерно завладевших его имуществом, тогда были осуждены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следователи решили вернуться к материалам того уголовного дела и еще раз тщательно изучить обстоятельства совершения сделки купли-продажи квартиры потерпевшего. Эта работа позволила раскрыть убийство.

По данным следствия, накануне случившегося 35-летний житель г. Ижевска нанял автомобиль для перевозки потерпевшего в Завьяловский район, где преступники намеревались удерживать его в одном из домов. В пути следования в районе д. Люли между мужчинами в машине произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник ударил потерпевшего ножом в шею, а затем задушил собачьим поводком и, оставив тело обочине проезжей части, скрылся.

Как выяснили следователи, спустя два года злоумышленник пропал без вести и признан умершим. Следствием собрана достаточная доказательственная база об его причастности к убийству. Однако, родственники обвиняемого не согласились с прекращением уголовного дела в связи с его смертью. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1245697>